

在部队中负责军事训练,退役后带出苏州大市内的“王牌”民兵连。沈春林——

# 愿意一辈子和“兵”打交道

□本报记者 张立文/图

在全市区镇人武干部和民兵预备役官兵中,很多人都知道沈春林身体素质好、军事素质过硬。沈春林说:“这是因为从入伍当兵,成为军官带兵,再到转业地方后征兵、训练民兵,我已经和‘兵’字打了20多年交道,而且我愿意一辈子和‘兵’打交道!”

## ■四立三等功,军旅足迹遍苏南

1996年12月,沈春林在老家江苏省金湖县入伍,到了镇江的武警部队服役。服役的同时,他努力学习,并考上了军校。

军校毕业后,沈春林被安排在江苏武警总队农场工作,此后又被调到江苏武警总队南京医院、江苏武警总队后勤基地运输队工作,主要负责军事训练,这也为他后来的部队工作以至于转业到太仓后的民兵训练工作积累了丰富的经验。

2005年,沈春林调到太仓,担任太仓武警中队中队长,后来又调到昆山武警中队和张家港武警中队担任中队长,直到2012年转业。



### 人物名片

沈春林,1977年1月出生,1996年12月入伍,先后在镇江、南京及苏州的太仓、昆山、张家港等地武警部队服役。2012年转业到太仓工作,现为城厢镇人武部干事、民兵应急连连长。

太仓市退役军人事务局 协办

沈春林告诉记者,苏南有5个地级市,他先后在3个市服役过,苏州有4个县级市,他在3个市的武警中队担任过中队长,可以说他在军旅生涯中走遍了苏南地区。在部队期间,沈春林不仅坚决服

从调动,并且全力把工作做好,“把兵带好”。他个人先后4次荣立三等功。

## ■带出素质过硬的民兵应急连

沈春林是城厢镇人武部干事,征兵是他最重要的工作内容。每年征兵工作中,他都会和同事们一起到每个村、社区走访,和应征青年及其家长面对面交流,耐心细致地解答大家的每个问题。对体检和政审等环节更是严格把关,做到规范操作、廉洁征兵,确保高质量高标准完成新兵征集工作。

因为综合素质过硬,沈春林还被任命为市民兵应急连连长,这是全市民兵中的骨干力量。为了带好这支队伍,沈春林不仅把部队学到的军事技能悉心传授给大家,而且各种战术训练、手榴弹投掷、6公里越野跑、3公里武装跑,他都和大家一起参加,还不断激励大家“你们都是90后,连我这70后都不如,太说不过去了!”

在沈春林的高强度训练和严格要求下,市民兵应急连成了苏州大市范围内的一支“王牌”民兵连,多次代表苏州参加省大比武、接受省考核。沈春林也先后获得省武装工作先进个人、省优秀“四会”教练员以及市征兵工作先进个人等荣誉。

## 浮尘天来了 出门佩戴口罩

本报讯(记者 刘志婷) 4月25日下午开始,我国西北地区出现强沙尘。受冷空气影响,27日下午至28日,沙尘将自西北向东南影响我省,预计28日我市将出现浮尘天气。

据全省沙尘天气预报,4月27日淮北市有浮尘,28日全省大部分地区有浮尘。由于空气污染气象条件较差,不利于浮尘消散,空气质量全省以中度污染为主。预计29日受大风影响,扩散条件转好,空气污染减弱消散。

除了沙尘,4月26日夜里有新一轮降雨出现。受到降雨影响,27日最高气温将回落至20℃以下。不过,短暂的降温过后,气温将大幅攀升,预计30日最高温度将达27℃。

面对即将到来的浮尘天,市气象局提醒广大市民注意防护,及时关闭门窗,减少外出;外出时佩戴口罩,回到家里及时洗脸洗手;驾车时,注意道路安全。



### 换书乐

日前,市图书馆举办了“第十届换书乐”活动,小读者一边在书海中搜寻心中的好书,一边与小伙伴交流,分享阅读的快乐。据了解,今年的换书乐活动共收集到图书14000余册,为历年来最多。 见习记者 谢海涛 摄

## 自建房屋层层转包 发生事故谁担责

本报讯(记者 肖朋) 农村自建房屋施工场所经发包、转包、分包等程序,雇佣他人现场施工,当受雇工人在施工过程中受伤,该如何依法维护权益?近日,市法院审结了一起原告边某(化名)与被告齐某(化名)、瞿某(化名)、钱某(化名)提供劳务者受害责任纠纷。

被告钱某将自建住宅装修工程发包给被告瞿某,被告瞿某又分包给被告齐某,被告齐某雇佣原告边某

往楼上扛大理石。原告边某扛大理石时,大理石折断并砸伤边某左脚踝部。事发后,齐某、钱某将边某送往医院救治。经司法鉴定中心鉴定,边某的误工期为5个月。案件审理中,原告边某申请证人边某某(化名)出庭作证,欲证明其一直从事建筑行业,每日工资200元至300元。

法院经审理认为,被告齐某与原告边某之间形成劳务关系,证人边某某的证言仅能证明其雇佣原告边某

做了数天小工,不能证明原告长期从事建筑行业,故原告按照建筑业职工平均工资主张误工费依据不足,不予支持。根据原告边某的劳动能力及实际情况,法院按照4000元/月、误工期限5个月认定。经审核,法院认定原告边某的医疗费、住院伙食补助费、营养费、护理费以及误工费等各项损失合计44899元。

本案中,原告边某提供劳务过程中,因劳务遭受人身损害,被告齐

某作为接受劳务一方,且劳务内容以盈利为目的,应承担主要责任。原告边某扛大理石时未尽安全注意义务,亦应承担部分责任。综合分析双方的过错程度,法院确定被告齐某承担70%的赔偿责任。另外,被告钱某将装修工程发包给瞿某,瞿某又分包给齐某,而瞿某和齐某均无相应资质,故原告边某请求被告瞿某、钱某承担连带责任,法院予以支持。

2345 小周热线 13962408686

### 217路公交班次偏少,能否增加

有市民来电建议,217路公交车是北片的鹿河、璜泾地区百姓前往市一院的重要交通工具,且乘客多数是老年人。但目前217路班次偏少,车况较差,座位也少,希望有关部门真正解决百姓出行问题。

市交通运输局工作人员回复表示,217路自2017年开通以来逐步进行了优化调整,目前有4辆车双向24班。由于我市公交运力紧张,暂无法增加班次。

### 陆渡不少集中小区房屋是否超面积

陆渡街道居民来电咨询,陆渡不少农民集中居住小区的房屋面积都达到300多平方米,为何房地一体农村不动产登记只认可260平方米?

陆渡街道工作人员回复表示,根据《太仓市房地一体农村不动产登记工作实施细则》,经会议讨论决定,现陆渡街道范围内按照宅基地批准宗地面积200平方米,以260平方米作为建筑面积上限统一标准进行审核发证。明确表述建筑面积超占平方和建筑面积超建平方。

### 南丁园是否要改造? 拆违工作也停了

南丁园小区居民来电咨询,去年就说南丁园要改造,但为何至今不动工?小区剩余拆违工作也处于停工状态。

娄东街道工作人员回复表示,目前南丁园小区正处于提档改造阶段,计划小区东片区率先展开雨污、强弱电、自来水改造等工程。因天然气正处于测压调试阶段,因此雨污工程无法正常开挖,待调试完毕、天然气管道停气后,将加派人手全面开工。同时,南丁园小区违建整治工作正在进行中,社区将继续加大拆违力度,横向推进违建拆除速度,助推违建整治后的小区提档改造工程。

反诈进行时

## 客服要其开通退款账户 女士高度警觉识破骗局

本报讯(记者 张瑜) 近日,市公安局金仓湖派出所接到居民邓女士报警,称她在淘宝购物后,店家主动联系要求她开通退款账户退款。

接到电话,民警马上警觉起来,这是一起典型的网购退款诈骗,立刻仔细地询问邓女士。邓女士告诉民警,当天她在家中接到淘宝客服来电,称自己购买的产品有质量问题,客服要帮她办理退款,并能清楚讲出她购买的物品信息、店铺名称、下单时间及送货地址。

邓女士听后,一时信以为真,便问对方怎样退款。对方添加了邓女士的QQ账号,并将其拉进了一个淘宝退款群,通过语音通话的方式一步步指导其进行退款操作。一番操作后,邓女士发现退款并未到账。对方解释称是因为邓女士没有开通退款平台账号,需先交纳保证金、开通账号。此时,邓女士突然想起前几天社区民警给她宣传过的诈骗案例,觉得极有可能是诈骗,便挂断电话,拨打了110。

“这就是诈骗,千万不要听信!”民警一听立即叮嘱邓女士,并马上来到邓女士家,得知邓女士还没有转账。民警提醒市民,骗子把戏变化百出,一定要牢记三点——不轻信、不透露、不转账,自然就不会落入圈套。

存款保险 保护您珍贵的存款 什么是存款保险? 保障范围是什么? 存款人需要交纳保费吗? 存款保险标识有什么作用?

节能低碳 始于足下 讲文明树新风 公益广告

福彩开奖公告 七乐彩 2021046期 05 06 07 08 11 14 26+15 3D 2021106期 8 7 2 15选5 2021106期 01 02 05 11 14 扶老、助残、救孤、济困

24小时供电服务热线 95598 停电预告 停电时间:2021年5月6日8时00分至12时00分(天雨改期) 线路名称:133泥桥1线 停电区域:5681泥桥1线开关后侧 停电范围:直塘(青凤村、泥桥村4#变)等